

文体速览

中国男篮新帅月底亮相

中国篮协6日透露,中国男篮新任主帅将在本月底亮相。今年8月1日至11日,第27届男篮亚锦赛将在菲律宾马尼拉举行。如今距比赛开始还有不到4个月时间,中国男篮主帅已经到了“不得不确定的时间”。

实际上,多位执教过欧洲球队的知名教练都曾进入过中国篮协的视野。考虑到中国上任主帅邓华德率队在伦敦奥运会上的惨败,中国篮协对于本次选帅工作十分谨慎。

参观游客希望“沾文气” 莫言旧居惨遭抠墙皮



莫言旧居土坯房的墙皮被游客抠走留作纪念

“希望借媒体向社会呼吁一下,第一不要邀请我,第二不要到我的老家去,大家各干各的,我用我的新作来回敬你。”这是4月2日莫言在“第二届中澳文学论坛”上有感而发说的一番话。

清明小长假期间,在山东省高密市平安庄,来自全国各地的游客纷纷涌向莫言旧居“沾文气”。

从去年的“拔萝卜”到如今的“抠墙皮、挖砖块”,过多的游客对莫言旧居造成了一定程度的损坏。

山东大学哲学与社会发展学院教授马海晖呼吁,参观莫言旧居是好事,总比崇拜大款要好,但“莫要拆光莫言的老宅子”。

体育时评

女排帅位为何如此烫手

围绕陈忠和是否出山,今天八九不离十,明天又八字没一撇了。在女排选帅问题上,排管中心总喜欢挖一个坑,这一回,谁也不愿往下跳了。

在伦敦奥运周期里,排管中心选帅设定起用年轻教练,让中国女排的打法与世界先进水平接轨。

这一回,56岁画线选帅,而陈忠和的年龄恰恰吻合了这个标准。

不能怪中国排球的有识之士没有责任心和担当勇气,陈忠和当年是想接着干,但不让他干了;蔡斌是想在任期内继续干过难关,但不让他干了;王宝泉是被捧着干,但最后捧不住了;俞觉敏是被哄着干,总算哄过了奥运会。

在伦敦奥运周期里,排管中心把教练界所有优良资源都折腾了一遍。每位教练的匆匆离去,都带着一颗被刺痛的心——教练的自主权得不到保障,执教周期得不到保障,成绩指标得不到宽容。

如果没人愿意挺身而出,赖亚文很可能是下一个俞觉敏,多年的助教生涯使她最有资格担任一名托管的主教练——权力和责任双双上交,真正操盘的是排管中心……

(据金羊网 网址:http://www.ycwb.com/ 戴春光)

“饭局”“关系”受追捧,人情练达即“文章” 俗文化喧嚣图书市场

《关系是喝出来的》《饭局就是生产力》《饭局对了事就成了》《中国式饭局读心术》……最近,此类以“饭局”“酒局”“关系”“心计”等为关键词的书充斥图书市场,受到一些读者尤其是职场新人的热捧。

现象 书名越俗越好卖

近日,在北京西单图书大厦,就职于一家网络公司的小孙在“热销书展区”不停地翻阅。她面前的这个展架上摆满了各种人际关系、饭局应酬类图书。

除了热销区展架,更多的此类图书被摆放在“公关礼仪”类书架上,《做生意就是做关系》《人脉攻心术》《善用人脉就是抓紧钱脉》……书名都相当夺人眼球。

“这是现代人的交际方式。有人通过‘关系’和‘饭局’取得了那些低调做事的人没有取得的东西,当然就更多的人效仿。这是一种社会现实。”一名买书的读者说。

溯源 出版公司浮躁趋利

“昨天我和客户沟通时说错了话,被领导大骂了一顿。我觉得自己在人情世故方面太弱了,所以跟朋友来选几本书学习学习。”一名小伙子从事销售工作不到一年,选此类图书就是为了在工作中“避免犯错”。

业界 迎合市场危害社会

虽然此类图书销量可观,但在购书网站上得到好评的只有极少数,更多的则被各种批评声包围。

“书的内容没有多少实际意义,复制的内容比比皆是。”一名读者在网上购书后留言道。网友“一片冰心”留言说:“前面部分还可以,后面就像礼仪常识教材,有的例子牵强附会,还不如去看一本介绍礼仪知识的书。”

要读者,他们身处竞争激烈的社会环境中,面对工作中的人际沟通和应酬,渴求有良言“点石成金”。

在卓越网输入“饭局”,可以搜索到90多条记录。在当当网,一本2012年出版的讲解人脉经营的图书,被作为“五星级”图书推荐,获得近5万条评论和高达99.4%的推荐率。

除了饭局类、关系类图书外,成功类、赚钱类、厚黑学类甚至包括生肖运势、风水改运类的图书也都颇为畅销,更具含金量的学术类书籍、文学类书籍,却越来越乏人问津。

网上的资源进行简单拼凑。”这位业内人士说。

“在短时间内,迎合市场,越俗越赚钱的做法似乎成了一些出版公司的生存之道,但这种做法对读者、图书市场乃至整个社会的危害是巨大的,它所带来的恶果,绝不是能用码洋来计算的。”

在郑州举行的全国游泳冠军赛上,浙江军团毫无悬念地成了最大赢家

泳池再现“浙江现象”

在郑州举行的全国游泳冠军赛上,浙江队派出了包括孙杨、叶诗文在内的56名运动员参加,在人数上仅次于上海队。

从罗雪娟到孙杨、叶诗文再到傅园慧、汪顺等,有人说,每次全国比赛,浙江游泳的小孩总会一拨接一拨冒出来,浙江泳军好像从来没有断过档。

现实的背后是浙江游泳人在人才培养体制上的探索。地处江南水乡,浙江人似乎天生就对着水有着浓得化不开的感情,游泳被当作一项基本的生存技能,家长们也愿意让自己的孩子在泳池中得到锻炼。

浙江游泳的中心在杭州,每年暑假,家长们总是争先恐后地将孩子送到游泳馆。游泳培训班需要排队,这在其他城市并不常见,在杭州却是司空见惯。

除此之外,业余体校每年也会在各幼儿园、中小学适龄学生中初选游泳苗子3000名左右,利用暑期各类夏令营进行40天初步培训,再从中选出350名有发展潜力的游泳优秀苗子充实到训练队伍中,保证训练规模常年保持在1200名以上。

入选运动员在保证文化课学习的同时,充分利用业余时间开展训练。经过六到七年的业余训练后,表现优秀的孩子将有机会进入专业队,罗雪娟、孙杨、叶诗文们正是沿着这样一条路一路走来,而这或许正是浙江泳军成功的秘诀。

相关链接

浙江游泳队的世界冠军



陈桦 生日:1982年10月20日 曾获2000年、2002年短池世锦赛800米自由泳冠军,在2001年世界短池系列赛上海站创女子800米自由泳世界纪录。



吴鹏 生日:1987年5月16日 在2002年釜山亚运会上包揽200米蝶泳、200米仰泳和400米个人混合泳三项冠军;2011年4月9日,在密歇根大奖赛男子200米蝶泳决赛中战胜菲尔普斯,勇夺冠军。



罗雪娟 生日:1984年1月26日 是21世纪初中国女子泳坛乃至世界泳坛蛙泳项目的顶尖选手,曾获2001年游泳世锦赛50米、100米蛙泳冠军,2004年雅典奥运会女子100米蛙泳冠军。



陈慧佳 生日:1990年4月5日 曾获第13届世界游泳锦标赛女子4x100米混合泳接力冠军并打破世界纪录,获第8届亚洲游泳锦标赛女子50米、100米蛙泳冠军。



杨雨 生日:1985年2月6日 2000年在世界杯短池系列赛上5站拿了6枚金牌;2003年在世界杯短池游泳赛柏林站创女子200米自由泳世界纪录,2004年在世界杯短池游泳赛柏林站创女子200米蝶泳世界纪录。



孙杨 生日:1991年12月1日 曾获2011年上海世锦赛男子800米、1500米自由泳冠军;在2012年伦敦奥运会上,夺得男子400米自由泳冠军、男子200米自由泳亚军,在男子1500米自由泳决赛中,打破由自己保持的原世界纪录。



汤景之 生日:1986年9月15日 2003年获世界杯短池游泳系列赛800米自由泳冠军,2002年在莫斯科短池世锦赛上创4x200米自由泳接力世界纪录。



叶诗文 生日:1996年3月1日 在2012年伦敦奥运会上,夺得女子400米混合泳冠军并打破世界纪录,还在女子200米混合泳比赛中两次打破奥运会纪录。(本报综合)

分类广告 登声明 选《洛阳日报》 发公告 选《洛阳日报》 家政服务 家电维修 容威服务 64968877

搬家大全 财运来搬家 专业搬家80880707 材料采购 洛阳广电中心工程

百业信息 汽车租赁 庆典礼仪 设备回收 声明公告 王冬有身份证丢失

洛阳固安网架结构有限公司 冯超失业证丢失 注销公告 洛阳合纵连横房地产营销策划有限公司